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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

1.  Obchodné meno a sídlo 

Spoločnosť  DUO GROUP  ,a.s.., (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená  23.decembera   2003 a do obchodného registra 

bola zapísaná 23.decembera 2003 (Obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, oddiel s.A., vložka 750/S).  
 

2.    Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

- uskutočnovanie stavieb a ich zmien 

-  
 

3.    Počet zamestnancov  

Účtovná jednotka nemá zamestnancov . 
 

 
 

4.      Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018. 
 

5.     Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2017, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením Spoločnosti 2.marca 2018. 
 

 

B.  INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH   

 

1.     Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going 

concern). 

 

2.     Účtovné  zásady a účtovné metódy 

 Účtovné  zásady a účtovné metódy boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované počas celého účtovného obdobia. 

Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a s postupmi  účtovania 

pre podnikateľov , ktoré platia v Slovenskej republike . Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách slovenskej meny tj. 

v eurách . 

Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania  časovej a vecnej súvislosti  nákladov a výnosov . Za základ sa berú všetky 

náklady a výnosy , ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia . 

 

Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti , t.j. berú sa za základ všetky riziká , straty  a zníženia 

hodnoty , ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu , ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka . 

 

Moment účtovania výnosov – výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok , nakoľko v tomto okamihu prechádzajú  

na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva . 

 

Dlhodobé  a krátkodobé pohľadávky , záväzky , úvery a pôžičky – pohľadávky a záväzky sa v súvahe vykazujú ako 

dlhodobé a krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu , ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka .Časť 

dlhodobej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku , ktorých splatnosť nie je dlhšia  ako jeden rok odo dňa , ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka , sa vykazujú v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok . 

 

Použitie odhadov – zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje , aby vedenie spoločnosti vypracovalo odhady 

a predpoklady , ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív , uvedenie možných budúcich aktív a pasív 

k dátumu , ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka , ako aj na vykazovanú výšku výnosov a nákladov počas roka . 

Skutočné výsledky sa môžu od takýchto odhadov líšiť . 

 

Vykázané dane – slovenské daňové právo je relatívne mladé s nedostatkom existujúcich precedensov a podlieha 

neustálym  novelizáciám . Nakoľko existujú rôzne interpretácie daňových zákonov a predpisov pri uplatňovaní v rôznych 

typoch transakcií , sumy vykázané v účtovnej závierke sa môžu zmeniť podľa konečného stanoviska daňových úradov .  

 

3.    Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov  

A. Dlhodobý hmotný a nehmotný  majetok 

Dlhodobý majetok  nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého  majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého 

majetku do používania. 
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Odpisovať sa začína v mesiaci kedy bol majetok zaradený do užívania .Drobný dlhodobý nehmotný  majetok ,ktorého 

obstarávacia cena /resp. vlastné náklady / je 2 400 EUR a nižšia, 

- sa považuje za náklad a účtuje sa na účet 518 – Ostatné služby  . 
 

 

 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci kedy bol majetok zaradený do užívania .  

 

Metódy odpisovania , doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu , ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka ,  a ak je potrebné , urobia sa úpravy . 

 Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

      

Dlhodobý hmotný majetok  -  odpisy

Predpokladaná 

doba používania 

v rokoch

Metóda odpisovania
Ročná odpisová 

sadzba v %

Stroje, prístroje a zariadenia 4 rovnomerná 25

 
 

 

 

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi  

 

 

 

 

B. Zákazková výroba 

 Účtovná jednotka na uvedenej položke v priebehu roka neúčtovala . 

 

C. Zákazková výstavba nehnuteľnosti 

 Účtovná jednotka na uvedenej položke v priebehu roka neúčtovala . 

 

D. Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 

vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie 

sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

E. Finančné účty  

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť , ceniny a zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou . 

 

F. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

  

G. Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 

Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 

a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
 

 

H. Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti , ktorá vznikla z minulých udalostí  a je 

pravdepodobné  , že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky . Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením 

alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcich povinností ku dňu , ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka . 

 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha . Použitie 

rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 

záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 

rezervy . 

 

I. Odložené dane 

 Účtovná jednotka na uvedenej položke v priebehu roka neúčtovala . 

. 
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J. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období  

 Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške , ktorá je potrebná na dodržanie zásady 

vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím . 

 
 

 

K.  Dotácie  

       Účtovná jednotka na uvedenej položke v priebehu roka neúčtovala .   . 

 
 

L. Prenájom (leasing) – spoločnosť ako nájomca 

Operatívny prenájom – Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník , 

nie nájomca . Prenájom  majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania 

leasingovej zmluvy . 

 

Finančný prenájom  je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom 

kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý  formou finančného prenájmu 

vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník.  
 

 

M. Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 

Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu .  

 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 

 

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 

bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

N. Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 

skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú 

zľavu. 
 

4.      Informácie o oprave významných chýb minulých období 
        Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období , 

        Opraví túto chybu na účtoch 428 –Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 –Neuhradená strata minulých 

        rokov , t.j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období . Opravy nevýznamných chýb 

        minulých účtovných období sa účtuje v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet .      

        Spoločnosť v roku 2018 neúčtovala o oprave významných chýb minulých období . 

 

 
 

C. INFORMÁCIE , KTORÉ VYSVETLUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT   

 

 
 

1. Informácia o záväzkoch 

 

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
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Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť 

rokov
0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden 

rok až päť rokov
0 0

Dlhodobé záväzky spolu 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do

jedného roka vrátane
1 007 518 922 254

Záväzky po lehote splatnosti 11 405 0

Krátkodobé záväzky spolu 1 018 923 922 254

 

 
2-  Informácie o vlastných akciách 

 

               Účtovná jednotka na uvedenej položke v priebehu roka neúčtovala. 

 

3 Informácia o orgánoch  

 
Účtovná jednotka neposkytla záruky, pôžičky ani iné plnenia štatutárnym orgánom. 

 

D.    INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE  

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

Po 31. decembri 2018 až do dňa  zostavenia účtovnej závierky nenastali udalosti majúce významný vplyv na verné 

zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


